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Audpxeta Storywvioyatog 1 odpa.
Aboeic evoc SlaywvicUatog TOAATADY ETLAOYGY

IMebBAnua 1. Xe éva anhé ypdonua ye 100 xopupég

A: Eivar Suvatov Ohec ot xopugéc va €youv Slagopetind Podud. B: Ae pmopolv dhot ot Baduol xopupny va
ebvor meptttol. C: O péyiotog Podude xopughc etvar < 99. D: O eldyiotog Padude xopughc eivon > 1.
Arndvnon: H uovy cwoty andvinon eivon y C. ILy. 1 A eivou Addog: o Suvatol Paduol etvar ot apriuol 0-99
xa v xae xopupy| €yet SapopeTind Padud toTe alyoupa xdmota xopugh u €xel Podud 0 xo olyoupa xdnola
xopuen v €xet Badud 99, dpo 1 v cuVdEETL ot UE TN U TOU OULS OE Pmopel vor cuvBEeETaL Ue Xaid, ol el
Boardud 0.

IIpb6BAnpa 2. To ddpooua Z <Z> (14 3%) ot pe
k=0

A: 4" B: 3" C: 143" D: (1+2m)2"

Arndvinor: Xpnowonoidvioag To Suwvuiixd Yempnuo £Youvue

Zn:<z>(1+3k):zn:<z>+kzn:_o<z>3k:(1+1)"+(1+3)”:2"+4n

k=0 k=0
dpo 1) owoTh andvinor eivon 1 D.

IMe6BAnpa 3. Téva ypdonua G undpyet to xopu@h u T€To GoTe Yo xdie xopueh v va toy et d(u, v) < 10.
Enione undpyouv 8o xopugéc =,y hote d(u, z) = d(u,y) = 10. Tére, n Sduetpoc Tou G eiva

A: ton e 20 B: 1o noAd 20, odkd unopel xou Ayotepo C: fonue 19 D: forn pe 10

Arndvtnon: H pévn owoth andvinon eivar 1 B, agol unopolue va ndpe and xdide xopuer oc xdlde dAAN
TNYUVOVTAS TEWTA 0T U, Tedyud mou pag xootiler < 20 Bruata. Ye xANOIES TEPINTTWOELS 1) DIAUETPOC UTOPEL
va ebvan < 20, Omwe yioo topdderyua o €va ypdgnua x0xAo e 21 xopugéc. Xe autd To Ypdenua To polo NG
x0pLQNC U umopet va Tov Taiget xde xopu@n ot €yet didpeteo 10.

IMeoBAnpa 4. Ilbca dragopetind ypaphuato undpyouv pe obvoro xopupny 1o V = {1,2,3,4};

A: 16 B: (3) C:12 D: 64

Arndvnon: Aol ol xopugéc éyouy xadoplotel pévet va xadopiotolv xou ot axpés. o xdde Lebyog xopuphby
(umdpyouv (3) = 6 té1010) M e avdpead Toug propel vo undpyer A dyt (2 emhoyée). Apa undpyouy 26 = 64
SropopeTind ypaphuata (andvinon D).

IMebBAnua 5. 'Eva anké ypagnua €xet axpiBag 800 ouvextinés cuviothoeg, ue 10 xopugée 1 xdle pia. O
HEYIoTOg apripog axu®y Tou Yeaphiuatog ivor

A: 20 B: 45 C: 2! D: 90

Arndvinon: lletuyaivouue Tic TeplocdTERES X0PUYPES OTAV OAES OL GUVIOTOOES elvon TATRELS, EYOuV BNAdY
(120) = 45 axpéc n xadepia. ‘Apoa 1 andvinon etvar n D.

HHeboBAnpa 6. Av G eivon Eva anhé ypdgnuo TOTE

A: "Eyet 1o oh) 800 xopupeg pe neptttéd Badud. B: To nifdog twv xopupwy tou ue dptio Badud elvar dptio.
C: 'Eyet touhdytotov 800 xopupéc ue mepittod Badud. D: To niflog xopupwy tou ue mepittd Badud dev etvar
TEPITTO.

Arndavtnon: H pévn owoth andvinon eivon i D, agod to dipoloua 6hwvy twv Badumy eivar 2 gopéc 1o mhRdog
TWV aXP@YV, dpd dpTiog, omoTE To GUpoloud TwV TEQITTOV Paduwy elvon xt autd dpTiog aptdudg, deo ot To
mhidog Toug.

IMeoBAnpa 7. Ildoa Swgopetxd ypaghuata undpyouy ue alvoro xopupwy o V = {1,2,...,10} ta onola
VoL £Y0UV ULl CUVEXTIXT, CUVIOTMON PeyEdoug 5 woouopyn ue 1o Ks, wia peyédoug 3 toduopen ue 1o K3, xou



SAAEC 2 GUVEXTIXEC CUVIOTOOES;

S 1n(10\ . 1n5=3 . (10N (7 . (10\ (5\ 68
A 10(9) B 105 c: (9)()15 D: (1)) N
Arndvtnomn: Ot dhiec 800 ouviotdhoee eivon avayxaoTixd onueia (o xopugt, 1 x&e pla dnh.) doa apxel va
emtAéZoupe To moleg b xopugeg and ti¢ 10 Yo puddouy 1o K xar noleg 3 and Tic undhoineg 5 Yo prid€ouv to

Ks3. H owoth andvtnon ebvan howmdv 1 A, agol icobton pe (150) (g)



